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LES INSPIRATIONS DU MOIS

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison 
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Studio Beige, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

Produits réfrigérés Produits surgelés  Lait origine France
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MONT D’OR AOP 
«FLEUR DE PRE»   
24% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

MINI
Colis de 12 pièces
Réf. 112026

ALIGOT DE L’AUBRAC  
Sachet de 2kg 
Colis de 3 sachets - UVC sachet
Réf. 108621

RAPE FONDUE GRANDES ALPES  
31% de M.G. sur prod. fini. 
Composé de Vacherin Fribourgeois AOP, 
Beaufort AOP, Fontina AOP. Prête en 15min. 
Sachet de 400g (2 personnes) / Colis de 6 sachets 
Réf. /

FONDUE SUISSE MOITIE - MOITIE  
31% de M.G. sur prod. fini. 
Composée de Vacherin Fribourgeois AOP 
et gruyère Suisse AOP. Prête en 10 minutes. 
Sachet de 400g (2 personnes) / Colis de 6 sachets 
Réf. /

ALIGOT «FLEUR DE PRE»  
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes 
Réf. /

PLATS D’HIVER

Fromage chaud

Vous pouvez personnaliser votre Aligot 
de l’Aubrac en y ajoutant poivre, ail, noix 
de muscade, jus de viande ou lardons. 

Savourez-le en plat unique ou bien 
accompagné d’un rôti, d’une viande rouge, 

d’une saucisse ou d’une salade. Riche 
en Tome Fraîche de l’Aubrac au lait cru 

et entier. Un goût, une texture et un filant 
parfait. 1kg d’Aligot de l’Aubrac = 1,35kg  

de produit fini.

PAROLE DE CHEF

MOYEN
Colis de 6 pièces
Réf. 112358
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LA BOITE A FROMAGE MASSIF JURASSIEN
31% de M.G. sur prod. 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces 
Réf. /

CANCOILLOTTE IGP «FLEUR DE PRE»
8% de M.G. sur prod. fini.
Pot de 250g / Colis de 12 pots

NATURE
Réf. 556020

FROM’CHAUD  
27% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 125g / Colis de 6 pièces 
Réf. /

AIL
Réf. /

Cette spécialité fromagère 
onctueuse typique de la 

cuisine franc-comtoise est 
maigre, dont le taux de 

matières grasses est à 8%. 
Elle est cuisinée en fondue de 
cancoillotte aux lardons, ou 
souvent associée avec des 

pommes de terre, une saucisse 
de Morteau ou une saucisse 

de Montbéliard. 

AVANTAGE PRODUIT

FROMAGE POUR TARTIFLETTE «FLEUR DE PRE»  
26,5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 500g / Colis de 10 pièces 
Réf. 50250

PETIT CAMEMBERT  
22% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces
Réf. 60209
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Planche 
Montagnarde

TOMME DE SAVOIE IGP FERMIERE  
«AU CŒUR DE NOS FERMES»   
29% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 4 pièces 
Réf. 171917

VIANDE DES GRISONS 
PUNTA D’ANCA  
BUENDNERFLEISCH IGP  
Demi-pièce de 1,10kg env. / Colis de 4 pièces 
Réf. 26178

SALTUFO®  
Salami aux truffes d’été (Tuber Aestivum 3%), 
enrobé de Parmigiano Reggiano 24 mois AOP. 
Pièce de 80g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 6 barquettes
Réf. /

JAMBON CRU DE SAVOIE TRANCHE  
ORIGINE FRANCE
Barquette de 320g (20 tranches) 
Colis de 4 barquettes
Réf. /

SAUCISSON SEC AU COMTE  
PORC ORIGINE FRANCE 
Pièce de 150g / Colis de 12 pièces 
Réf. /

PLANCHES
A PARTAGER

TETE DE MOINE AOP  
35% de M.G. sur prod.fini.
Lait cru. (Fromage vendu sans friseur). 
Pièce de 900g env. / Colis de 4 pièces 
Réf. 171944

REBLOCHON FRUITIER AOP  
«AU CŒUR DE NOS VILLAGES» 
28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 500g env. / Colis de 12 pièces 
(Selon disponibilité) 
Réf. 118077

FRISEUR FROMAGE BOIS 
(TVA à 20%).
Réf. 171947

6



RACLETTE 1/2  
Affinage 8 semaines. 
26% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 112359

FOND DE TARTELETTE CRU SALE  
Pâte brisée. Diam. 110mm. 
Pièce de 50g / Colis de 42 pièces 
Réf. 102212

FOND DE TARTE CRU SALE 
Pâte brisée. Diam. 270mm. 
Pièce de 320g / Colis de 8 pièces 
Réf. /

TRANCHE DE CHEVRE 
IQF.
Diam. 4.2cm.
23% de M.G. sur prod. fini.
Tranche de 7g / Barquette de 1,2kg 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette
Réf. 2954

CUBE DE BLEU 
26% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
IQF.
Dim.14x14mm.
Barquette de 1,3kg / Colis de 8 barquettes - UVC barquette
Réf. 4563

ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS

QUICHE 
aux 3 FROMAGES

OU
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CROQUE MONSIEUR 
PORC ORIGINE FRANCE
68% de garniture, 20,3% de jambon dans la garniture 
et 32% de pain de mie, réchauffage facile. 
Pièce de 220g / Colis de 24 pièces
Réf. /

FALAFELS FEVES MENTHE & CORIANDRE 
Préparation cuite à base de pois chiches, 
fèves, menthe et coriandre. 
Pièce de 20g / Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet
Réf. 104188

TOURTE VIGNERONNE A LA VIANDE 
Pâte brisée pur beurre garnie d’un mélange de viande 
de porc marinée au vin blanc, épices et persil et 
d’une abaisse de même pâte formant le couvercle. 
Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. /

TARTE A L’OIGNON 
Pâte brisée pur beurre garnie d’un appareil à quiche 
en oignons et décoré de lardons fumés  
au bois de hêtre. 
Pièce de 2,2kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. /

Assiette Libanaise 
vEgEtarienne

Produit fabriqué à la main Produit fabriqué à la main

AVANTAGE PRODUIT AVANTAGE PRODUIT
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PATATE DOUCE    
HOME-MADE STYLE
Légume original à la coupe traditionnelle, 
prêt à être préparé et assaisonné. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. /

CURRY FORT
Flacon de 430g 
Colis de 8 flacons
Réf. 554222

LAIT DE COCO REAL THAI
A base de chair de noix de coco 85%. 
Brique de 1L /Colis de 12 briques
Réf. 244234

CREME FRAICHE EPAISSE 
LAIT ORIGINE FRANCE
30% de M.G. 
Seau de 5L
Réf. 111360

CROUTON GRILLE NATURE
Sachet de 500g 
Colis de 12 sachets
Réf. 154632

4 
PERSONNES

30 min 
PRÉPARATION

5 min 
CUISSON

> LA RECETTELA RECETTE

SOUPE DE PATATESOUPE DE PATATE

DOUCE CURRY COCODOUCE CURRY COCO
LA RECETTE ICI

Une des plus hautes teneurs du marché 
(85% de noix de coco) pour une saveur 

intense. Marque Thaïlandaise : coco extraite 
fraîche à la main au fur et à mesure de la 

récolte. Bouchon à vis pour plus de praticité. 

AVANTAGE PRODUIT

TRANCHETTE DE BACON CRISPY  
Tranche de poitrine de porc, marinée cuite, 
rôtie et fumée au bois de hêtre. 
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes - UVC barquette 
Réf. 634
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RILLETTES DU MANS  
PORC ORIGINE FRANCE 
Pièce de 1,2kg / Colis de 6 pièces 
Réf. 58172

Ces rillettes sont délicieuses 
sur de fines tranches de pain de 

campagne grillées accompagnées 
d’oignons grelot ou de cornichons.

PAROLE DE CHEF
JAMBON PERSILLE DE BOURGOGNE 
Composé de viande, de gras et couenne de porc, 
persil, vinaigre, ail, vin blanc et échalotes. 
Pièce de 1,8kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. /

CRUMBLE DE TRUITE AUX AMANDES 
DORE AU FOUR  
Préparation à base de truite, crème, lait, œuf entier, 
amandes grillées, épinard, chapelure sel et poivre. 
Pièce de 1kg / Colis de 3 pièces 
Réf. /

TERRINE DE SAINT-JACQUES  
AU MUSCADET  
Préparation à base de poisson blanc, chair de 
Saint-Jacques, huile de colza, crème fraîche, surimi, 
carottes, œufs, Muscadet, sel et persil. 
Décor en gelée. 
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 162584

DEMI PATE CROUTE DE PINTADE AUX  
MORILLES & CHAMPIGNONS NOIRS
VIANDE ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Composé de viande de pintade, viande de dinde, 
viande de porc, morilles, champignons noirs, 
pistaches, vin blanc et épices. Le tout aromatisé 
au Cognac et Porto. 
Demi-pièce de 2,34kg env./ Colis de 2 pièces
Réf. 32222

A déguster chaud ou froid.

AVANTAGE PRODUIT

ANDOUILLE DE GUEMENE 
Boyau naturel, fumage 
au bois de hêtre.
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 165031
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SALADE PIEMONTAISE AU JAMBON 
Composée de pommes de terre cuites salées, 
jambon cuit supérieur, tomates, cornichons, œufs 
durs, le tout relevé d’une sauce type mayonnaise. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 
Réf. 162682

SALADE AUVERGNATE 
PORC ORIGINE FRANCE 
Composée de pommes de terre lamelles, museau 
de porc, oignons, cornichons, ciboulette, le tout 
relevé d’une sauce type mayonnaise. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 30241 - Précommande

PICKLES OIGNONS ROUGES
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes 
Réf. 249882

SALADE TAGLIATELLES AU SURIMI  
Composée de tagliatelles accompagnées de surimi, 
poivrons rouges, estragon. Le tout relevé d’une 
sauce mayonnaise. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 30244

GESIER DE CANARD CONFIT EMINCE
ClOS SAINT SOZY
ORIGINE FRANCE 
Boîte de 760g / Colis de 6 boîtes
Réf. 33656

Ces pickles d’oignons rouges émincés sont 
proposés à partir d’une recette aigre-douce 

au vinaigre de vin rouge. Prêts à l’emploi 
et idéaux pour les salades, poke bowls, 

sandwichs...

PAROLE DE CHEF
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LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*

LINGUINE LINGUINE 
THON &THON &

PESTO PESTO 
ROUGEROUGE

* Coût de revient par portion

PAVE DE THON ALBACORE 
Thunnus albacares. Pêché en océan 
Pacifique Centre-Ouest et Indien Est. 
Sans peau, sans arête. 
Epaisseur 4cm. Pièce de 140/160g   
Colis de 3kg (18/22 pièces)
Réf.103694

MISE EN PLACE 
PESTO ROUGE 
Pot de 340g 
Colis de 2 pots 
Réf. 232028

LINGUINE
Sachet de 5kg 
Colis de 3 sachets
Réf. 232285

MOULE ENTIERE CUITE  
Mytilus Chilensis. Elevée au Chili. 
60/80 pièces/kilo / Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 110195

NOIX DE SAINT-JACQUES 
AVEC CORAIL 
Pecten Maximus. 
ORIGINE FRANCE
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est sous zone VII. 
Manche et mers Celtiques. 10/20 pièces/LBS.
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. 19327

TUBE D’ENCORNET 8/12  
Ommastrephes bartramii. IQF. 
Origine Chine. Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest. 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. 88624

LA RECETTE ICI
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DOS DE SAUMONETTE  
Pêche durable. Squalus acanthias. 
Pêchée en Atlantique Nord-Ouest. 
Pièce de 400/800g - IWP / Colis de 5kg
Réf. 104906

FILET DE JULIENNE 
Molva Molva. Origine Islande. Pêché en Atlantique 
Nord-Est. Sans peau, pauvre en arête. 
Pièce de 400/800g / Plaque interleaved de 6kg 
Colis de 4 plaques - UVC plaque
Réf. 110913

FILET DE MORUE SALEE  
Pêche durable. IQF. Gadus Morhua. 
Pêché en Atlantique Nord-Est. Avec peau.
Pièce de 200/500g / Colis de 5kg
Réf. 2913

PUREE DE POMMES 
DE TERRE 
Micro-granulée. 
Boîte de 5kg 
Réf. 554938

IDEE D’ASSOCIATION

FILET DE DORADE SEBASTE  
Sebastes Mentella. IQF. Origine Chine. 
Pêché en Océan Atlantique Nord. 
Sans peau, sans arête.  
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 4090

DOS DE COLIN D’ALASKA  
Pêche durable. 100% Theragra chalcograma. 
Origine Chine. Pêché en océan Pacifique. 
Sans peau, sans arête. 
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 7344

AILE DE RAIE  
Pêche Durable. Leucoraja ocellata ou Leucoraja 
Erinacea. Origine USA. 
Pêché en Atlantique Nord-Ouest. 
Pièce de 450/900g IWP / Colis de 5kg
Réf. 9415

BRANDADE DE MORUE
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**Araignée

POELER : la viande est saisie puis cuite à feu vif, le plus souvent avec un ajout de matière grasse ; 
GRILLER : la viande est saisie à haute température sur un grill, sans matière grasse ; 
ROTIR :: la viande est cuite au four, à découvert ;
BRAISER :: la viande est saisie puis mijotée à couvert en cocotte. Cette cuisson longue, avec un peu de liquide ou
d’autres ingrédients, rend la viande tendre et goûteuse ;
BOUILLIR :: entièrement plongée dans un liquide, la viande cuit longuement jusqu’à devenir tendre.

Selon les morceaux, les recettes et... les goûts, la viande de bœuf se prête à de multiples cuissons !

A GRILLER OU A POELER

Aiguilette 
Araignée
Basses Côtes	
Bavette d’aloyau
Bavette de flanchet
Côte de Bœuf
Entrecôte 
Faux Filet
Filet
Gîte à la noix

A ROTIR

Aiguillette
Faux Filet  
Filet 
Gîte à la noix  
Macreuse à rôtir
Plat de tranche
Rond de gîte
Rumsteck
Tranche  

A BRAISER

Basses côtes
Collier
Jumeau à pot au feu        
Macreuse à pot au feu 
Paleron

A BOUILLIR

Gîte
Gros bout de poitrine
Jumeau à pot au feu
Macreuse
Milieu de poitrine
Plat de côtes
Tendron

Hampe
Jumeau à bifteck
Macreuse à Bifteck
Merlan
Onglet
Plat de tranche
Poire
Rumsteck
Tranche

Quasi

Modes de cuissons

Le BœUF
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A BOUILLIR

Gîte
Gros bout de poitrine
Jumeau à pot au feu
Macreuse
Milieu de poitrine
Plat de côtes
Tendron

STEAK HACHE ROND  
FACON BOUCHERE  
ORIGINE FRANCE 
15% M.G. Viande issue de muscles entiers.
Pièce de 150g / Colis de 40 pièces
Réf. 108861

STEAK HACHE ROND FACON BOUCHERE 
15% M.G. 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 150g / Barquettes de 8 pièces 
Colis de 3 barquettes
Réf. 146641

STEAK HACHE ROND 
Façon Bouchère.
ORIGINE FRANCE   
15% de M.G. 
Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 3 barquettes
Réf. 141204

LASAGNE BOLOGNAISE  
BŒUF ORIGINE FRANCE 
Lasagne constituée de cinq couches de fines pâtes, fourrée d’une sauce bolognaise riche en viande bovine 
française, nappée d’une sauce blanche et saupoudrée d’emmental râpé et gratiné. 
Barquette de 3kg (8 à 10 portions) / Colis de 1 barquette
Réf. 162889

LANGUE DE CHAT PAD 
ORIGINE FRANCE  
Poche de 1kg env. / Colis de 1 poche
Réf. 141115

Idéal pour confectionner vos steaks, 
brochettes, fondues et émincés.

AVANTAGE PRODUIT
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AIGUILLETTE BARONNE DE BŒUF 
Origine UE. 
Pièce de 2kg / Colis de 10 pièces
Réf. 169205

FAUX FILET DE BŒUF SEMI-PARE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 5/6kg / Colis de 4 pièces
Réf. 196089

NOIX DE JOUE DE BŒUF 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 400g env. / Colis de 5kg
Réf. 118078

BOURGUIGNON  
ORIGINE FRANCE
Morceaux issus : Collier, Basse-Côte. 
Morceau de 80g env. / Colis de 3kg 
Réf. 168721

POIRE DE BŒUF  
Origine UE. Sous vide.
Pièce de 1,5kg / Poche de 3 pièces 
Colis de 10 poches
Réf. 167953

Elle se situe entre le rumsteak et la noix. Cette 
viande, plus claire et finement marbrée, est très 

tendre. Placez-les dans la poêle bien chaude 
avec un peu de matière grasse (beurre, huile). 
Laissez cuire 2 à 3 minutes de chaque côté. 

Cuisson au four : Pour éviter que les aiguillettes 
ne deviennent trop sèches à la cuisson, faites-

les mariner dans un mélange d’huile et d’épices.

PAROLE DU CHEF

 JOUE DE PORC  JOUE DE PORC 
CONFITE CONFITE 

AUXAUX
LENTILLESLENTILLES
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LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

 JOUE DE PORC  JOUE DE PORC 
CONFITE CONFITE 

AUX AUX 
LENTILLESLENTILLES

NOIX DE JOUE DE PORC 
CONFITE 
Origine UE. 
Confite à la graisse de canard. 
Morceau de 70g env. 
Sachet de 2kg env. 
Colis de 6 sachets
Réf. 36923

LENTILLE VERTE
Sachet de 5kg
Réf. 554606

LAURIER FEUILLE
Sachet de 500g 
Colis de 4 sachets
Réf. 180420

A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*
* Coût de revient par portion

PALETTE A LA DIABLE CUITE  
Origine UE. 
Epaule de porc saumurée accompagnée d’une sauce à la moutarde. 
Cuite sous-vide.  
Forme rôti de 3kg env. / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 111462

ROTI DE PORC ECHINE 
ORIGINE FRANCE 
Echine fraîche désossée, dégraissée sans croquant puis ficelée. 
Pièce de 2,5kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 109281
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EFFILOCHE DE PORC SAVEUR 
BARBECUE  
PORC ORIGINE FRANCE 
Une texture effilochée tendre et confite. 
Sachet de 500g / Colis de 10 sachets 
Réf. /

EFFILOCHE DE PORC CUIT 
Origine UE.
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes 
Réf. /

SAUCE BARBECUE
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons
Réf. 238507

CORNICHON AIGRE DOUX 
EN RONDELLES
Spécial burger : coupe fine et texture ferme. 
Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux
Réf. 234928

BURGER PAVOT ET SARRASIN 
Pièce de 85g / Colis de 30 pièces 
Réf. /

CHEDDAR FUME APPLEWOOD TRANCHE 
Tranche carrée 9x9cm. 34,5% de M.G. sur prod.fini. 
Barquette de 500g (17 tranches env.) 
Colis de 12 barquettes
Réf. 53553

BUN BRIOCHE TRANCHE 
Diam. 11cm. 
Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces / Colis de 3 sachets
Réf. 3689

PULLED PORK

BURGER

Pratique et rapide : - Au bain marie, 
au four vapeur ou au micro-ondes. 
A consommer froid ou chaud. Idéal 

pour le snacking.

REMISE EN ŒUVRE
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CORNICHON AIGRE DOUX
EN RONDELLES
Spécial burger : coupe fine et texture ferme. 
Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux
Réf. 234928

DEMI-TETE DE VEAU FICELEE 
Origine UE. Sans os, avec langue. 
Pièce de 1,5/2kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce 
Réf. 116598

TETE DE VEAU ROULEE CUITE 
ORIGINE FRANCE
Demi-tête de veau, avec la langue, présentée 
dans un filet et cuite sous-vide dans 
son conditionnement final. 
Sachet de 1,8/2,2kg / Colis de 6 sachets 
Réf. /

MOUTARDE DE DIJON
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons 
Réf. 238510

BOUILLON DE LEGUMES 
Boîte de 1,2kg / Colis de 6 boîtes
Réf. 554845

CORNICHONS
80/119 pièces au kilo 
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 113969

ECHALOTE EN CUBES  
Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets 
UVC sachet 
Réf. 111178

CAPRES FINES
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 555336

4 
PERSONNES

30 min 
PRÉPARATION

5 min 
CUISSON

> LA RECETTELA RECETTE

CARPACCIO DE TETE DE VEAUCARPACCIO DE TETE DE VEAU

SAUCE RAVIGOTESAUCE RAVIGOTE

LA RECETTE ICI

Aspect fondant en bouche grâce à une 
cuisson lente et longue (17h) à basse
température. Sans additifs, sel, épices  
et plantes aromatiques uniquement. 
Sans porc, sans alcool et sans OGM.

AVANTAGE PRODUIT
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SAUTE DE VEAU EPAULE BAS CARRE 
ORIGINE FRANCE
Morceau de 60/80g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets
Réf. 107821

QUASI DE VEAU SEMI-PARE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,8kg env.
Réf. 107849

PAUPIETTE DE VEAU BOUCHERE 
Origine UE. Enveloppe de viande de veau entourant 
une farce à base de viande de veau et de volaille. 
Ficelée main.
Pièce de 160g env. / Colis de 3kg
Réf. 110980

EPAULE D’AGNEAU ROULEE CRUE  
Origine Nouvelle-Zélande. Désossée et parée  
(100% épaule), roulée et mise sous filet. 
Pièce de 1,2kg env. / Colis de 10 pièces
Réf. 113399

CARRE AGNEAU 8 COTES DETALONNE  
SEMI-PARE
ORIGINE FRANCE
Pièce de 700/900g / Sachet de 2 pièces 
Colis de 3 sachets - UVC sachet
Réf. /

Le quasi de veau est un morceau épais. 
Il s’agit du muscle fessier situé entre la cuisse 
et la région lombaire : en un mot, la croupe, qui 

correspond au rumsteak chez le bœuf. 
Rôti à souhait ou braisé en cocotte, le quasi de 
veau est un morceau de choix qui promet de 
régaler tous les amateurs de bonne viande.

AVANTAGE PRODUIT
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NUGGETS DE FILET DE POULET CUIT  
Origine UE et France. 
Préparation à base de filet de poulet et de viande de 
poulet traitée en salaison, enrobée d’une panure, 
frit et cuite.
Pièce de 22g env. / Colis de 5kg
Réf. 111498

FILET DE POULET JAUNE 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 150g env. / Sachet de 10 pièces. 
Colis de 5 sachets
Réf. 163961 - Précommande

Pièce de 140/160g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets
Réf. 49388 - Précommande

CUISSE DE POULET DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 230g env. / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets
Réf. 119787 - Précommande

CUISSE DE POULET DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE
Sous-vide.
Pièce de 220/240g / Colis de 20 pièces 
Réf. 56576 - Précommande

FONDS BLANCS  
DE VOLAILLE CHEF®

Boîte de 800g / Colis de 6 boîtes
Réf. 170135

CURRY FORT
Flacon de 430g / Colis de 8 flacons
Réf. 554222

CHIK’N FINGERS TIKKA 
Halal. 
Sachet de 1kg (25/40 pièces) 
Colis de 5 sachets - UVC 
sachet Réf. /

CUISSE DE POULET LABEL ROUGE 
FERMIER 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets
Réf. 168639 - Précommande

AVANTAGE PRODUIT

Une panure tikka croustillante au naan 
indien. Utilisation dans un burger, un wrap, 
dans une salade, dans un cornet avec des 

frites, sur une planche apéritive.

PAROLE DE CHEF
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 ŒUFS COCOTTE ŒUFS COCOTTE
AUX MORILLESAUX MORILLES
& SON GRATIN& SON GRATIN

COQUELET PAC NU 
ORIGINE FRANCE 
LE GAULOIS
Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces 
Réf. 119303 - Précommande

SAUTE DE DINDE 
ORIGINE FRANCE 
LE GAULOIS
Sans os, sans peau. Morceau de 50/70g 
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets 
Réf. 56880 - Précommande

CUISSE DE CANETTE 
ORIGINE FRANCE 
Avec peau. 
Pièce de 160/200g / Sachet de 15 pièces 
Colis de 2 sachets 
Réf. 160280 - Précommande

SAUCISSE DE CANARD 
ORIGINE FRANCE 
LE GAULOIS
Pièce de 140g / Barquette de 1,2kg 
Colis de 2 barquettes
Réf. 26527 - Précommande

CUISSE DE LAPIN 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 180/240g / Colis de 5kg
Réf. 111266

DECOUPE DE CUISSE DE COQ 
DEJOINTEE 
Origine UE.
Pièce de 320g env. / Colis de 5kg
Réf. 100228

SAUTE DE DINDE 
ORIGINE FRANCE 
Viande rouge de dinde 100% sans peau. 
Morceau de 50/80g / Colis de 5kg
Réf. 118058

SAUTE DE MANCHON DE CANARD 
ORIGINE FRANCE 
Sans os, avec peau. IQF.
Morceau de 40/70g / Colis de 5kg
Réf. /

AVANTAGE PRODUIT22



LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

 ŒUFS COCOTTE ŒUFS COCOTTE
AUX MORILLESAUX MORILLES
& SON GRATIN& SON GRATIN

A MOINS DE 3,00€*A MOINS DE 3,00€*
* Coût de revient par portion

ŒUF POCHE 
ŒUF DE FRANCE
Calibre moins de 43/53g 
Seau de 75 pièces
Réf. 64539 ou Réf. 100344

BRISURE DE MORILLE 
Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC 
sachet Réf. /

Idéal pour le buffet petit déjeuner 
dans les hôtels, pour les traiteurs 

organisateurs de réception et pour les 
planches apéritives. 

AVANTAGE PRODUIT

LA RECETTE ICI

Vous pouvez aussi servir ce Vous pouvez aussi servir ce 
plat en entrEe en diminuant plat en entrEe en diminuant 
les quantitEsles quantitEs

CREME FRAICHE 
EPAISSE LEGERE
15% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 5L
Réf. 60081

TOFU NATURE BIO 
Spécialité végétale biologique à base de soja. 
Sachet de 500g / Colis de 6 sachets 
Réf. 25865

BOULETTE 100% VEGETALE 
Préparation à base de protéines de pois et blé,  
huile de tournesol, fibre de pois, jus concentré de 
betterave, sirop de sucre caramélisé et vitamines B12. 
Pièce de 30g / Colis de 200 pièces (6kg) 
Réf. 3547

MINI SAUCISSE 100% VEGETALE 
Composé de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol et fibre de pois. 
Pièce de 25g / Colis de 2,5kg
Réf. /
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NURISHH® RAPE GRAN VEGIANO 
10% de M.G. 
Sachet de 150g / Colis de 6 sachets
Réf. /

Une alternative 100% végétale au Parmesan, 
un goût salé typique, proche de l’équivalent laitier.  
- Idéal en topping pour les plats de pâtes, gratins 
ou pizzas. - Elaboré à Saint-Nazaire en France.

- Riche en calcium et vitamine B12.

AVANTAGE PRODUIT

Une alternative 100% végétale à la Feta, au goût frais et 
délicieux. - Une format pratique prêt à consommer. 

- Idéal à froid en salade mais aussi à chaud dans des 
cakes, quiches ou tartes salées. 

- Elaboré à Saint-Nazaire en France
- Riche en calcium et en vitamine B12

AVANTAGE PRODUIT

NURISHH® DES VEGETAUX A LA GRECQUE 
24% de M.G. 
Sachet de 150g / Colis de 4 sachets
Réf. /

NURISHH® RAPE VEGETAL SAVEUR MOZZARELLA 
20% de M.G.
Sachet de 500g / Colis de 10 sachets
Réf. /

NURISHH® SAVEUR CHEDDAR 
20% de M.G. 
Barquette de 20 tranches de 20g / Colis de 6 barquettes
Réf. 143323 - Précommande

Végétale du mois
NOTRE SELECTION

Avec Nurishh rassemblez végétariens, flexitariens, vegans et tout 
ceux qui veulent se faire plaisir sans compromis à la même table !

- Les tranches végétales, solutions culinaires 
pour réaliser facilement des burgers et 

sandwiches  - Vegans et savoureux - Elaboré à 
Saint-Nazaire en France - Riche en calcium et 

en vitamine B12.

Le râpé végétal, la solution culinaire pour 
réaliser facilement des pizzas et gratins vegans 

et savoureux. - Un résultat fondant et filant à 
chaud  - Elaboré à Saint-Nazaire en France   

- Riche en calcium et en vitamine B12

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT
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MELANGE 3 RIZ GOURMET
Sachet de 2,5kg
Réf. 241141

POLENTA FINE 
Sachet de 1kg / Colis de 15 sachets
Réf. 184595

COQUILLETTE
Qualité supérieure 
Sachet de 5kg
Réf. 554934

LENTILLE CORAIL ROUGE
Sachet de 2,5kg
Réf. 242749

GALETTE POTIRON POUR BURGER 
Préfrite. Galette de potiron, boulgour, courge 
butternut, orge perlée, emmental, lentille verte, 
graines et chapelure. 
Sachet de 1,2kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet 
Réf. /

CHAMPIGNONS DE PARIS
Pieds et morceaux (hôtel). 
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 100015

Découvrez la galette au potiron pour 
burger ! C’est une galette croustillante à 
l’extérieur et fondante à l’intérieur pour 

redécouvrir le plaisir d’un burger, pour tous 
ceux qui le souhaite sans viande. A associer 

à toutes les crudités, légumes grillés 
ou sauces pour un plaisir sans limite.

AVANTAGE PRODUIT

Laver à l’eau froide, ne nécessite 
pas de trempage. Plonger dans 
une casserole d’eau froide et 

laisser bouillir. Cuire 6 minutes 
après l’ébullition.

REMISE EN ŒUVRE

Gratin 
de coquillettes
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POELEE DE POMMES DE TERRE  
SARLADAISE
Pommes de terre préfrites dans huile végétale, 
graisse de canard, ail, persil et sel. 
Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 105675

GRATIN DAUPHINOIS 
Pommes de terre préfrites, crème fraîche 
8,5% et spécialité fromagère fondue. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 109047

TWISTER AROMATISEE 
Pré-frit. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. /

FRITE DE PATATE DOUCE 10/10 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 29527

POELEE ARDECHOISE 
Composée de pois gourmands, asperges vertes 
coupées en biseaux, shiitakés, champignons de Paris, 
pholiotes, marrons et carottes. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC Sachet
Réf. 106928

POELEE RATATOUILLE CUISINEE 
A L’HUILE D’OLIVE VIERGE EXTRA
Composée de courgettes vertes, tomates, aubergines 
préfrites, courgettes vertes grillées, poivrons rouges, 
oignons préfrits, purée de tomates, double concentré 
de tomates et huile d’olives vierge extra. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. /

Un produit esthétique et diététique. Parfait 
en accompagnement d’un poisson ou d’une 
viande. Produit sain, sans colorant et sans 
conservateur. Simple et rapide d’utilisation.

AVANTAGE PRODUIT
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CAROTTE EN RONDELLES 
NON CALIBREES CE2
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 110859

SALSIFIS COUPES CE2 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 100998

NAVET EN CUBE CUIT CE2 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. /

CHOU-FLEUR EN FLEURETTE 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 120925

HARICOT VERT TRES FIN CE2 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110877

HARICOT ROUGE DESHYDRATE
Sachet de 5kg
Réf. 554612

HARICOT ROUGE
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 554667
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HUILE GIDOLIVE 
80% huile de tournesol raffinée, 
20% huile d’olive vierge extra 
Bidon de 5L 
Colis de 4 bidons
Réf. 179574

HUILE GIDOLIVE 
80% huile de tournesol raffinée, 
20% huile d’olive vierge extra. 
Bouteille de 1L 
Colis de 15 bouteilles 
Réf. 184860

FRUIT D’OR OMEGA 3 & 6 DOUX SANS HUILE DE PALME
50% de M.G.
Barquette de 900g / Colis de 6 barquettes 
Réf. 30818

HUILE DE PEPIN DE RAISIN 
Bouteille de 1L 
Colis de 15 bouteilles
Réf. 232346

CUIRE & ROTIR 
Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles 
Réf. /
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CREME BALSAMIQUE 
DE MODENE 
Bouteille de 500ml 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 238058

CREME BALSAMIQUE 
DE MODENE
Bouteille de 250ml 
Colis de 12 bouteilles 
Réf. /

MOZZARELLA JULIENNE  
FIOR DI LATTE
23% de M.G. sur prod.fini. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 142839

TOMME DE BREBIS TRANCHES 
38% de M.G sur prod.fini. 
Barquette de 36 tranches de 11g env. 
Colis de 8 barquettes 
Réf. 42639

POIVRE NOIR CONCASSE 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 239236

POIVRE VERT AU VINAIGRE
Bocal de 850g / Colis de 6 bocaux 
Réf. /

POIVRE BLANC MOULU 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
Réf. 554234

 Fort pouvoir couvrant et filant 
exceptionnel, une mozzarella qui reste 
blanche après la cuisson, supporte les 
hautes températures. Une mozzarella 
fabriquée en Italie avec du lait 100% 

italien.

PAROLE DE CHEF
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MEILLEUR OUVRIER DE FRANCE FROMAGER
ROMAIN LE GAL 
RESPONSABLE FORMATION  FROMAGES
D E  T R A D I T I O N   C H E Z   F R A N C E   F R A I S

> PAROLEPAROLE
d'expert

Le nom de Bleu d’Auvergne exprime de par lui-même son 
appartenance à la famille des pâtes persillées et sa provenance !

AOP depuis 1975, il nécessite 20 à 25 litres de lait pour faire un fromage 
et a un affinage minimum de 4 semaines.
Pour favoriser le développement du champignon ayant la couleur bleue-
verte, appelé Penicillium roqueforti, on pique les fromages ! 
En 1854, Antoine Roussel ne comprenait pas pourquoi certains fromages 
bleuissaient et d’autres non.
Il eut une bonne idée et utilisa alors des aiguilles à tricoter pour piquer les 
fromages et faire entrer de l’oxygène pour permettre le développement de 
la moisissure.
De texture fondante, onctueuse et fine, le Bleu d’Auvergne est caractérisé 
par l’intensité de ses arômes de bleu, de sous-bois ou encore de 
champignon.

BLEU D’AUVERGNE AOP «LA MEMEE»  
29% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 2,5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 552271
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CAMEMBERT DE NORMANDIE AOP  
«FLEUR DE PRE» 
22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 32116

OLIVET FLEURI FOIN 
48% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 173108

CAMEMBERT DI BUFALA 
28% de M.G. sur prod. fini. 
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces 
Réf. /

VALENCAY NU AOP 
Fromage de chèvre. 
23% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces 
Réf. 37213

DELICE FLEURI BIO 
Fromage de brebis. 
32,5% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,7kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. /

CHAOURCE AOP « FLEUR DE PRE» 
22% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 32118

MUNSTER AOP «FLEUR DE PRE» 
27% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g / Colis de 24 pièces
Réf. 32108

CANTAL AOP ENTRE-DEUX 1/16 
Affinage 90 jours minimum. 
29% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces 
Réf. 113810

Pauvre en lactose. Camembert à l’Italienne, 
ce délicat fromage est produit exclusivement 
à partir de lait de bufflonnes de Lombardie. 
Sa texture est douce et crémeuse, son goût 

est doux et caractéristique.

AVANTAGE PRODUIT
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CERNEAUX DE NOIX EXTRA  
INVALIDE EXTRA IMPORT  
BARGUES
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets 
Réf. 243775

MINI PERENE CAMPAGNE  
Précuit. 
Pièce de 70g / Colis de 100 pièces 
Réf. 113950

PAIN FINEDOR®  
LENOTRE
Précuit sur sole. 
Pièce de 45g / Colis de 50 pièces
Réf. 116809

BEURRE DEMI-SEL D’ISIGNY AOP 
80% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Rouleau de 250g / Colis de 24 rouleaux 
Réf. 53141

BEURRE DEMI-SEL D’ISIGNY 
AOP MOULE  
80% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Rouleau de 250g / Colis de 20 rouleaux 
Réf. 64265 - Précommande
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FAISSELLE INDIVIDUELLE  
6% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pot de 100g / Colis de 24 pots
Réf. 32112

CONFITURE DE LAIT 
Bouteille de 1L 
Colis de 3 bouteilles
Réf. 64014

MOELLEUX CHOCOLAT 
Pièce de 100g / Colis de 20 pièces
Réf. 601

CLAFOUTIS AUX GRIOTTES  
Diam. 10cm.
Pièce de 100g / Colis de 16 pièces
Réf. 29688

MASCARPONE 
41% de M.G. sur prod.fini. 
Pot de 500g / Colis de 8 pots
Réf. 113843

PATE DE PISTACHE 
30% de pistache. 
Pot de 1kg / Colis de 4 pots
Réf. 176952

Tiramisu 
pistache & cerise 

amarena

SANS O G M

*

LA
IT

DE PÂTURA
G

E
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MINI TATIN 
Fond de pâte brisée recouvert de pommes 
poêlées caramélisées. 
Diam. 5cm. 
Pièce de 25g / Colis de 36 pièces
Réf. 108288

CAFE EN GRAIN EXCELSO 
100% Arabica. 
Paquet de 1kg / Colis de 6 paquets
Réf. 232677

CAFE MOULU PROGRESO 
EXCELSO 
100% Arabica. 
Paquet de 1kg / Colis de 6 paquets
Réf. 243841

MINI CANELE DE BORDEAUX 
La véritable recette du canelé version mini avec 
une saveur «Rhum-Vanille» renforcée pour 
plus de goût, croustillant à l’extérieur 
et moelleux à l’intérieur. 
Pièce de 16g / Colis de 150 pièces
Réf. 111807

CREME GLACEE VANILLE 
BOURBON  
Crème glacée gousses de vanille épuisées.  
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs
Réf. 114205

CAFE GOURMAND

100% d’ingrédients origine France, sans 
conservateur, sans arôme artificiel et 

sans colorant.

AVANTAGE PRODUIT

Pour un équilibre aromatique optimum, le 
dosage recommandé est de 45 à 50g par 
litre d’eau frémissante et non bouillante. 

Utiliser une eau fraîche et filtrée.

REMISE EN ŒUVRE
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MINI MOELLEUX AU CITRON 
Diam. 3,7cm.
Pièce de 17g / Colis de 96 pièces 
Réf. /

PETIT CHOU CHOCOLAT-NOISETTE 
Gâteau sphérique, à base de pâte à choux, fourré de crème chocolat-noisette 
avec un enrobage goût chocolat et des noisettes. 
Diamètre : 38mm / Hauteur : 35mm
Pièce de 18g / Colis de 1,25kg
Réf. /

PETITE MADELEINE 
PUR BEURRE 
25% de beurre. 
Pièce de 18g / Colis de 140 pièces 
Réf. /

MINI PARIS-BREST LUNCH 
Coque de pâte à chou garnie de crème mousseline 
pralinée noisette, décorée d’amandes effilées et 
saupoudrée de décor «sucre glace». 
Pièce de 20g / Colis de 30 pièces
Réf. 29583

PERLE DE TROPEZIENNE 
Petite brioche garnie de crème 
pâtissière et décorée de sucre grain. 
Pièce de 23g / Colis de 70 pièces
Réf. 29554

Sans conservateur, sans arôme artificiel, 
sans colorant, sans hiule de palme, élaboré 

avec des œufs de poules élévées en plein air.

AVANTAGE PRODUIT

La gourmandise version mini : 
idéale en café gourmand, 

mignardise, pause sucrée… 

PAROLE DE CHEF
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TARTE AU CHOCOLAT «GRAND AROME» 
Pâte sablée pur beurre (7,11%) à bords lisses garnis d’un appareil au chocolat noir, recouvert d’un 
glaçage chocolat noir puis d’un nappage et parsemée de morceaux de chocolat. Diam. 27cm. 
Pièce de 900g (10 parts) / Colis de 6 pièces - UVC pièce 
Réf. 111907

SALADE DE FRUITS EXOTIQUES SANS POMME  
Composée de morceaux d’ananas, kiwi, mangue et papaye. 
Seau de 3kg
Réf. 141622

YAOURT BRASSE NATURE 
AU LAIT ENTIER 
3,6% de M.G sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 5kg
Réf. /

GRAINES DE CHIA
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets
Réf. 241888

FRAMBOISE ENTIERE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Réf. 111141

MYRTILLE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Réf. 111146

Fabriqué en France, sans 
conservateur, sans arôme 

artificiel, sans colorant, 
élaboré avec des œufs de 
poules élévées en plein air. 

AVANTAGE PRODUIT

ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS
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NID D’ABEILLE AUX AMANDES 
Un délice croquant, un fond de biscuit léger fourré 
de crème fouettée à la vanille, garni d’amandes 
dorées au caramel. Diam. 26cm.
Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce
Réf. 105030

TARTE FACON CRUMBLE 
POMMES/FRUITS ROUGES 
Pâte sablée à bord cannelé garnie d’une compotée 
à la pomme, de morceaux de pommes, framboises, 
groseilles et cassis. Le tout recouvert d’une 
pâte à crumble à la cassonnade. Diam. 27cm. 
Pièce de 910g (10 parts) / Colis de 4 pièces 
UVC pièce
Réf. 107588

CHEESECAKE NATURE 
BISCUIT SPECULOOS 
Biscuit spéculoos surmonté d’une garniture 
au cream cheese (fromage à la crème). 
Diam. 20,3cm. 
Pièce de 1,5kg / Prédécoupée x14 / Colis de 2 pièces
Réf. 7488

TARTE AUX POIRES BOURDALOUE 
Pâte sablée au beurre (8.8%) garnie d’une 
frangipane et d’oreillons de poires Williams. 
Le tout nappé. Diam. 27cm. 
Pièce de 950g (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce
Réf. 109748

TARTE AUX POMMES CAMPAGNARDE 
Diam. 26cm. Pâte sablée croustillante garnie 
d’un appareil avec 67% de quartiers de pommes 
savoureuses légèrement caramélisée. 
Pièce de 1,25kg (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce
Réf. 179739

TARTE CITRON MERINGUEE 
Pâte sablée garnie à bord lisse garnie d’un appareil 
au citron et surmonté d’une meringue flammée, 
au décor piqué. Diam. 25cm. 
Pièce de 1kg / Colis de 4 pièces - UVC pièce
Réf. 107216

Fabriqué en France, sans conservateur, sans 
arôme artificiel, sans colorant, élaboré avec 

des œufs de poules élévées en plein air. 

AVANTAGE PRODUIT
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MINI TARTELETTE SUCREE PUR BEURRE
20% de beurre. 
Diam. 4,9cm. 
Colis de 240 pièces 
Réf. 105147

PREPARATION POUR MOUSSE 
AU CHOCOLAT
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 60289

PREPARATION POUR CREME BRULEE 
A LA VANILLE BOURBON  
Avec Grains de vanille.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 30199

BISCUIT AUX ŒUFS FRAIS 
Biscuit rond et moelleux. Diam. 6,8cm. 
Pièce de 10g / Barquette de 20 pièces 
Colis de 6 barquettes 
Réf. /

FOND DE TARTE BRISE PUR BEURRE 
21% de beurre. Diam. 27cm. 
Pièce de 350g env. / Colis de 12 pièces
Réf. 114795

CREAM CHEESE 
22% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1,5kg 
Colis de 2 barquettes 
Réf. 30749

Une texture très crémeuse et fondante 
en bouche, une bonne tenue à la 

caramélisation. Une saveur fine et 
douce de vanille naturelle. 

SPECULOOS BISCOFF® 
CONCASSE  
Sachet de 750g 
Colis de 8 sachets
Réf. 178751

Du chocolat à 70% de cacao pour 
des mousses intenses. 

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT

Inépuisable source d’inspiration 
culinaire, redécouvrez-le sous forme 

d’éclats croquants. Idéal pour 
parfumer vos recettes.

PAROLE DE CHEF

Le disque de biscuit cuiller rond 
savourine avec son diamètre 6,8cm est 
idéal pour réaliser un tiramisù individuel 
en le disposant au fond d’une verrine.  

Il suffit de le puncher légèrement.  
Il peut aussi entourer des charlottes  

ou bavarois. 

AVANTAGE PRODUIT
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Caractérisée par sa couleur blonde,  
cette couverture de chocolat possède 

des notes de caramel et de biscuit, 
sublimé par une pointe de Fleur de Sel 

de Guérande.

AVANTAGE PRODUIT

COUVERTURE CHOCOLAT 
NOIR EBENE 
72% de cacao.
Seau de 5kg
Réf. /

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE NOIR 
GALAXIE 
67% de cacao.
Seau de 5kg
Réf. /

COUVERTURE DE CHOCOLAT NOIR ORICAO 
58% de cacao. 
Seau de 5kg
Réf. /

FONDETTE TEVENN 
CHOCOLAT BLANC 
36% de beurre de cacao. 
Seau de 5kg
Réf. /

EXTRAIT DE VANILLE TAHITENSIS 
AVEC GRAINS 
Bouteille de 500g / Colis de 6 bouteilles
Réf. 118574

PUREE DE MANGUE 
100% fruits sans ajout de sucres. 
Barquette de 1kg / Colis de 
6 barquettes - UVC barquette
Réf. 116513

PUREE DE FRAMBOISE  
100% fruits sans ajout de sucres. 
Barquette de 1kg / Colis de 
6 barquettes - UVC barquette 
Réf. 174639

GOUSSE DE VANILLE GOURMET 
16/20 CM 
Tubo de 150g / Colis de 6 tubos 
Réf. 247894

Sans lécithine de soja.

AVANTAGE PRODUIT

Chocolat au goût puissant. Equilibre 
parfait entre acidité et amertume pour une 

couverture douce et puissante à la fois.

AVANTAGE PRODUIT

Les purées 100% fruits sans sucres ajoutés vous 
apportent le meilleur du fruit et rien que du fruit 

sans conservateur, sans colorant ni épaississant. 
Elles vous donnent la liberté de travailler le 

meilleur du fruit et de doser la quantité de sucre 
pour des préparations plus légères et toujours 

plus délicieuses.

AVANTAGE PRODUIT
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JUS D’ORANGE 
FRAICHEMENT PRESSE 
100% jus d’orange pressé avec pulpe. 
Stabilisé à froid par haute pression. 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 
Réf. /

JUS D’ORANGE FRAIS PRESSE 
100% jus d’orange avec pulpe. 
Haute pression à froid. 
Bouteille de 1L / Colis de 16 bouteilles 
Réf. /

SEGMENTS D’ORANGE  
70% de fruits. 
Seau de 3kg
Réf. 41234

PENSEZ A LA CHANDELEUR 
LE 2 FEVRIER

CrEpe 
Suzette

CREPE AU BEURRE 
SUCREE VANILLEE  
Fabriquée avec des œufs entiers issus 
de poules élevées au sol. Diam. 31cm.  
Pièce de 70g / Colis de 84 pièces 
Réf. /

> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Octobre 2024.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo




